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ČESTITKE Skup u povodu 90. rođendana professora emeritusa Jurja Sepčića

Doktor Giorgio - liječnik i 
humanist ispred vremena
Juraj Sepčić bio je profesor zbog kojeg se išlo na predavanja, rekao je dekan Medicinskog fakulteta 
Goran Hauser, dok je predstojnica Klinike za neurologiju Vladimira Vuletić istaknula njegove zasluge u 
otvaranju Klinike prema zajednici. Naglašena je i njegova važna uloga u društvenom životu Cresa

RIJEKA - Svi znamo da stu-
denti ne vole predavanja jer 
to je malo dosadno, ali pro-
fesor Juraj Sepčić je profesor 
zbog kojeg se išlo na preda-
vanja. Na njegova predavanja 
dolazili su svi. On nije samo 
liječnik jer to svi možemo biti, 
netko malo bolji, netko malo 
gori, njega izdvaja javnozdrav-
stvena aktivnost jer liječnici 
su učitelji, a on to radi odlič-
no - istaknuo je dekan Medi-
cinskog fakulteta Sveučilišta u 
Rijeci, prof. dr. Goran Hauser, 
na jučerašnjem obilježavanju 
90 godina poznatog neuro-
loga Jurja Sepčića. Skup pod 
nazivom »Prvih devedeset 
godina Jurja Sepčića - Otok, 
gradovi, sveučilište, kolege i 
prijatelji u čast Jurja Sepčića 
– neurologa i čovjeka boljeg 
od svog vremena« zajednički 
su organizirali Sveučilište u 

Rijeci, Medicinski fakultet, Ka-
tedra za neurologiju i Katedra 
za društvene i humanističke 
znanosti u medicini, Alumni 
Medri, Hrvatsko znanstveno 
društvo za povijest zdravstve-
ne kulture, Grad Cres i Creski 
muzej, a riječ je o jednom od 
događanja koje je realizirano 
u okviru obilježavanja 70 go-
dina Medicinskog fakulteta.

Po mišljenje k njemu
Iznoseći detalje znanstve-

nog rada professora emeritusa 
Sepčića, predsjednik Hrvat-
skog znanstvenog društva za 
povijest zdravstvene kultu-
re, prof. dr. Marko Medved, 
kazao je da je njegova trajna 
znanstvena preokupacija bi-
la multipla skleroza, dok je 
predstojnica Klinike i pročel-
nica Katedre za neurologiju, 
prof. dr. Vladimira Vuletić, 
istaknula njegove zasluge u 
otvaranju Klinike navodeći 
da je velika čast ići stazama 

koje je Sepčić utabao.
- Još sam kao student znala 

tko je on. U ono je vrijeme bio 
ispred svog vremena i veliki 
doprinos je napravio u otvara-
nju Klinike prema zajednici s 
javnozdravstvenim akcijama 
čije staze pokušavam slijediti, 
istaknula je prof. dr. Vuletić.

Professor emeritus nije sa-
mo znanstvenik i liječnik jer, 
kako je naglasila ravnateljica 
Creskog muzeja Jelena Duna-
to, on je renesansni čovjek, 
humanist i ljubitelj povijesti 
te baštine, a čitav niz godina 
doktor Sepčić je vrijedni su-
radnik Creskog muzeja, autor 

je dviju monografija creske 
povijesti. U pripremi je i tre-
ća knjiga jer, kako je najavio 
generalni vikar Krčke bisku-
pije, mons. dr. Franjo Velčić, 
u tisku je novo izdanje.

- Doktora Sepčića poznajem 
još iz studentskih dana. Govo-
rim kao Cresanin o Cresani-
nu. Svoje medicinsko znanje 
njeguje od prvih dana do da-
nas. Osjeća da je prvenstveno 
liječnik i zato pacijenti imaju 
veliko povjerenje u njega. U 
Cresu ga zovu doktor Gior-
gio i svatko tko dođe iz bol-
nice obavezno ide k njemu 
po mišljenje. Poznajemo ga 
kao čovjeka širokog znanja i 
interesa. Svoje umirovljeničke 
dane provodi aktivno. Jednom 
sam ga našao u Državnom ar-
hivu izvan radnog vremena, 
istraživao je arhivsku građu. 
On je čovjek velikog forma-
ta. U pravom smislu riječi on 

je humanist, traži ono što je 
istinski humano, a to je bi-
ti čovjek i pristupiti čovjeku 
kao čovjek. Njegov svestrani 
rad je impozantan, naglasio 
je mons. dr. Velčić

Neprocjenjiv za Cres
Dodajući da proslaviti 90. 

rođendan doktora Giorgia 
znači proslaviti cijeli jedan ži-
vot posvećen brizi, suosjeća-
nju i dostojanstvu ljudskog bi-
ća, ravnatelj Otočke razvojne 
agencije Ugo Toić kazao je da 
Sepčić nije samo liječnik, već 
je i moralni ljudski oslonac.

- Nikada niste prestali vi-
djeti pacijenta kao osobu sa 
svim njegovim slabostima 
i njegovom osobnom pri-
čom. Nakon odlaska u miro-
vinu mogli ste uživati u za-
služenom odmoru i udaljiti 
se od odgovornosti te zatvo-
riti poglavlje profesionalnog 

života, ali niste, poručio je To-
ić slavljeniku navodeći da je 
Sepčićeva prisutnost u Cresu 
neprocjenjiva.

Govoreći o fenomenu uči-
telja, prof. dr. Amir Muzur 
kao dominantnu Sepčićevu 
crtu istaknuo je poštovanje 
onih prije nas i neizmjerno 
poštovanje prema onima od 
kojih se mnogo očekuje jer 
su učenici.

- Učitelji ne prenose samo 
znanje, oni putuju s vama 
kroz život kada se nađete u 
mnogim situacijama, kazao 
je prof. dr. Muzur.

Zahvaljujući se čestitarima, 
professor emeritus Sepčić za-
ključio je slavlje s porukom da 
u budućnosti neće živjeti sa-
mo za sebe jer bi živio uzalud.

- Živjet ću za druge, za svo-
ju obitelj, za svoj fakultet, za 
svoje sveučilište i za svoj Cres, 
zaključio je slavljenik.

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

Bolnica potpisala ugovore o stipendiranju s osam učenika Medicinske škole i šest studenata zdravstvenih studija

Stipendistima KBC-a 200 eura mjesečno
RIJEKA - U Kliničkom bol-
ničkom centru Rijeka potpi-
sani su ugovori s novom gene-
racijom stipendista. Ugovore 
je potpisalo ukupno četrnaest 
stipendista, od kojih je osam 
učenika srednje Medicinske 
škole u Rijeci te šest studenata 
Fakulteta zdravstvenih studija 
Sveučilišta u Rijeci. Riječ je o 
trećoj generaciji stipendista 
koju provodi KBC Rijeka te 
o prvoj generaciji u kojoj se 
osim srednjoškolskih i fakul-
tetskih programa sestrinstva 
stipendiraju i studenti radio-
loške tehnologije, koji su poput 
medicinskih sestara i tehničara 
također deficitaran kadar u na-
šoj regiji, na nacionalnoj razini, 
ali i u cijeloj Europskoj uniji.

- Stipendijom od 200 eu-
ra mjesečno KBC Rijeka želi 
osnažiti i podržati mlade ka-
drove u zdravstvu te im pru-
žiti priliku da ovdje započnu 
svoju karijeru. Navedeni je 

iznos definiran prema pozi-
tivnim pravnim propisima iz 
porezne domene važećima u 
trenutku raspisivanja natječa-
ja, a vezani su uz maksimalan 
iznos koji neće predstavljati 
potencijalno porezno opte-
rećenje roditeljima. Suklad-
no promjeni pravnog okvira 

navedeni će se iznosi korigi-
rati, kažu u KBC-u Rijeka te 
dodaju kako nakon potpisi-
vanja ugovora stipendistima 
stiže jednokratna isplata ku-
muliranog iznosa stipendija za 
razdoblje od početka školske, 
odnosno akademske godine, 
pa do mjeseca prosinca. Plan 

stipendiranja osim istaknutog 
povećanja mjesečnog iznosa 
stipendija obuhvaća zamje-
nu dosadašnje prakse natje-
čajnih ciklusa - poziva novim 
modelom u kojem bi poziv za 
stipendiranje bio otvoren tije-
kom cijele kalendarske godine. 
Također, sukladno službenim 

pokazateljima o deficitarnosti 
kadrova potrebnih KBC-u Ri-
jeka, nastavit će se uvođenje 
stipendiranja i za dodatne, 
nove učeničke i studentske 
programe.

Na potpisivanju ugovora, 
ravnatelj KBC-a Rijeka prof. 
dr. sc. Alen Ružić istaknuo je 

kako je KBC Rijeka jedan od 
najpoželjnijih poslodavaca 
u zdravstvu u ovom dijelu 
Hrvatske te izvrsno mjesto 
za ostvarivanje osobnih ka-
rijernih izazova, kako zbog 
visokostručnih kadrova, su-
vremene opreme, tako i zbog 
stalnog poticaja koji ustanova 
daje za kontinuirano struč-
no usavršavanje. Stipendisti 
KBC-a Rijeka po dosadašnjim 
iskustvima nastavljaju svoju 
karijeru u bolnici. Tako je ti-
jekom školske i akademske 
godine 2023./2024. KBC Ri-
jeka stipendirao 19 učenika i 
studenata, od kojih je do da-
nas devet započelo s radom 
u ustanovi i sklopilo ugovore 
o radu. U godini 2024./2025. 
također je stipendirano njih 
19, od kojih je do danas jeda-
naest zdravstvenih djelatnika 
završilo obrazovanje i zapo-
čelo s radom u KBC-u Rijeka.

S. GAŠPERT

» Živjet ću za 
druge, za svoju 

obitelj, za svoj fakultet, 
za svoje sveučilište i za 
svoj Cres

Juraj Sepčić

Treća generacija stipendista Kliničkog bolničkog centra Rijeka
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Devedeset mu 
je godina tek - 
Juraj Sepčić
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Skupu na Medicinskom fakultetu prisustvovali su i brojni Cresani
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